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presi con l'onorevole ministro dell 'interno, pre-
gherei di r imandarla a lunedì prossimo t 

Presidente. Onorevole ministro dell'interno, con-
sente ? 

Nicotera, ministro dell'interno. Consento. 
Presidente. Lo svolgimento di questa inter-

pellanza sarà, dunque, r imandato a lunedì. 
Viene ora l ' interpellanza degli onorevoli Pie 

bano, Peyrot , Badini, Di Balme, Borsarelli, Gia-
nolio, Ercole, Brunialti , Prinett i ai ministri del 
tesoro, delle finanze e dell'agricoltura per cono-
scere gl ' intendimenti del Governo circa i dazi di 
esportazione sulle sete. 

L'onorevole Plebano ha facoltà di parlare. 
Piebano. Onorevole presidente, l ' interpellanza 

che lio avuto l'onore di presentare, in unione a 
parecchi colleghi, r iguarda un argomento di gra-
vissimo interesse pubblico che tocca, in modo spe-
ciale, per ragiono d'ufficio, la competenza dei 
ministri delle finanze e dell 'agricaltura e com-
mercio. 

Vero è che, trattandosi di una questione di 
dazi, l'onorevole mio amico Luzzat t i , ministro del 
tesoro, potrebbe rispondere, ma io non vorrei com-
mettere un atto di poca cortesia verso i ministri 
delle finanze e dell'agricoltura e commercio, che 
hanno, come ho detto, una speciale competenza su 
questa questione, svolgendo la mia interpellanza 
mentre essi sono assenti. Quindi pregherei l'ono-
revole presidente di consentire acche lo svolgi-
mento della mia interpellanza fosse rimandato a 
lunedì. 

Presidente. Se l'onorevole ministro del tesoro 
non è incaricato dai suoi colleghi di rispondere 
a questa interpellanza, essa dovrà certamente es-
sere r imandata, perchè se non può essere svolta, 
dipende non da Lei, onorevole Plebano, ma dai 
ministri delle finanze e dell' agricoltura che sono 
assenti. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole ministro del 
tesoro. 

Luzzatti, ministro del tesoro. Io ho incarico dai 
miei colleghi di esprimere anche il loro pensiero; 
ma se l'onorevole Plebano desidera di r imandare 
la sua interpellanza, tanto più che non è facile che 
io risponda di abolire i dazi sulle sete, non mi op-
pongo certamente. 

Plebano. Tanto più allora possiamo aspettare. 
Presidente. L ' interpel lanza dell'onorevole Ple-

bano è dunque r imandata a lunedì prossimo. 
Viene ora un' interpellanza dell'onorevole Gio-

vagnoli al ministro della guerra il quale non è 
presente. 

Essendo, però, presente l'onorevole Giovagnoli 
il suo diritto r imane impregiudicato. 

Sarà rimandata a lunedì, 
Viene poi un' interpellanza dell'onorevole Pu-

gliese al ministro della guerra sugli intendimenti 
del Governo a riguardo della polveriera di Bari. 

Non essendo presente il ministro della guerra 
è r imandata. 

Viene ora l ' interpellanza dell'onorevole Pram-
polini al ministro di grazia e giustizia ed al mini-
stro degli interni sopra diversi abusi, che sareb-
bero stati commessi nel comune di Scandiano da 
quelle autorità municipali nella compilazione delle 
liste amministrative e sopra il contegno della pre-
fettura di Reggio in proposito. 

L'onorevole sotto-segretario di Stato per la gra-
zia e giustizia era incaricato di rispondere, ma 
siccome non è presente l'onorevole Prampolini, la 
interpellanza s ' intende r i t i rata . 

Viene ora l ' interpellanza dell'onorevole Lagasi 
ai ^ministro dei lavori pubblici intorno alle con-
dizioni fat te alle finanze dello Stato nella costru-
zione della Parma-Spezia» 

Non essendo presente l'onorevole Lagasi, l ' i n -
terpellanza s ' intende ri t irata. 

Viene poi l ' interpellanza dell'onorevole Nasi 
Carlo al ministro di grazia e giustizia circa una 
perquisizione ordinata ed eseguita dal giudice 
istruttore presso il tribunale di Ivrea nel domi-
cilio di un avvocato nello scopo di sequestrarvi 
documenti al medesimo affidati per ragioni del 
suo ufficio. 

L ' onorevole sotto segretario di Stato era inca-
ricato di rispondervi, ma non essendo presente 
l'onorevole Nasi, l 'interpellanza s ' intende ri t irata. 

Viene ora l ' interpellanza dell'onorevole Pie-
rotti al ministro dei lavori pubblici sul servizio 
ferroviario nella provincia di Lucca e più spe-
cialmente sul modo con cui si svolge in relazione 
alla industria ed al commercio della Provincia. 

(Il deputato Pier otti non è presente). 

Non essendo presente l'onorevole Pierotti, de-
cade dalla sua interpellanza. 

L'onorevole Artom è presente? 

(È presente). 

Mi si riferisce che il ministro dei lavori pub-
blici si è allontanato. Me ne duole, onorevole 
Artom, poiché la sua interpellanza relativa alla 
Eboli-Reggio dovrà essere rimandata. 

L'on. Suardi Gianforte ha un ' interpellanza 
al ministro delle finanze, ma il ministro delle 
finanze non ò presente. Sarà, dunque, rimandata» 


